

# 投资 8064 万元,涉及 308 个行政村 “村村通”公路将延长 448 公里

本报讯(记者 肖广军)7月9日,记者从市交通局了解到,我市今年将投资 8064 万元用于“村村通”公路建设,改善 308 个行政村的交通状况。

据悉,2005 年、2006 年两年,我市按 2004 年规定的“村村通”公路建设要求,提前一年完成了省政府下达的 3 年内 879 个行政村全部通油路(水泥路)的目标,投资

18520 万元建设“村村通”公路 845 公里。按相关规定,“村村通”公路通到行政村村委会大院即为合格,但部分行政村村委会大院在村口,村里道路仍坑坑洼洼,村民

出行仍有一定困难。我市决定提升“村村通”公路等级,延长“村村通”公路里程,将公路修到村里面,以期全面改善农民出行的现状,今年将投资 8064 万元,

修建 448 公里“村村通”公路,涉及 308 个行政村。市交通局要求所有工程项目两侧的路肩、边沟和排水设施同步完成。  
线索提供:冯延民

百姓  
热线  
3313880

066889228(移动短信 0.1 元/条)  
113929(小灵通短信 0.08 元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 别让大屏幕电视成摆设

家住新区佳和花园的孙先生致电本报百姓热线:新区 2 号院门前的花园内装了一部大屏幕电视,自装上以后,大约只开了一个星期左右,后来再没有开过。孙先生说,花园本来就是休闲场所,既然花钱安装了电视,为何不打开让休闲的人们边休闲边看电视呢?

记者 韩海波

## 这里的卫生没人管

家住新区淇滨花园二期的王女士致电本报百姓热线:淇滨花园二期内已经有了不少住户,但是卫生始终没有人管理,院内非常脏。她希望有人或单位出面解决此事。

记者 韩海波

## 金融网点应该备零钱

家住新区的吴先生致电本报百姓热线:7月10日14时许,他在新区淮河路上急着用 10 元面额零钱,就跑到建行营业网点去换,业务人员态度和蔼地说:“我们的零钱还没有顾上清点,到别处换一下吧。”他随后来到淮河路上的城市信用社,这里的业务人员说:“我们这里没有零钱。”

吴先生无奈,只好买了东西换了零钱。他说:“银行里都应该备有零钱,可是没想到跑了两家都没有换成。”

记者 韩海波

## 税务稽查官喜获我市首个著作权登记证书

本报讯(记者 肖广军)7月10日,山城区地税局稽查官范文勇向记者展示了他刚领到的由河南省版权局颁发的著作权登记证书。该证书将依法保护他创作的电影剧本《税局谍案(1-3)》的合法权益。据市新闻出版(版权)局工作人员介绍,这是我市从省版权局办出的第一个著作权登记证书。

范文勇是山城区地税局稽查官,自幼喜爱文学创作,从 2000 年开始尝试电影剧本的创作,历经坎坷,积累了许多经验教训。2006 年 8 月,他开始创作《税局谍案》,经过大量艰苦细致的工作,于今年 5 月底基本完成了以税务稽查工作为背景的反间谍动作电影剧本《税局谍案(1-3)》的创作。

## 大学生描绘“新农村”

7月10日,河南教育学院的 10 名大学生正在淇县北阳镇小屯村为村民们画像。当天,河南教育学院“走进新农村”文化采风团来到淇县,大学生们手拿画板、画笔,走进田间、进农家,用国画、油画、水彩(粉)画、速写等美术形式描绘新农村美丽的景色。据了解,文化采风团在我市将停留 10 天,他们将深入我市乡村,用手中的画笔,记录、描绘我市新农村建设的成就,创作反映农村现实生活、为农民喜闻乐见的优秀作品。

记者 李国庆 摄



## 治安播报

### 须提防特殊人群违法犯罪

本报讯(记者 韩海波)7月6日,山城公安分局红旗街派出所对外发布消息,6月29日破获一起聋哑人盗窃案。民警提醒市民:特殊人群也要提防。

6月28日18时许,山城区华业商贸城徐女士的服装店内顾客正在挑选服装,突然进来一位身高 1.5 米左右的小女孩,并指着货架最上边的衣服打起了手语。徐女士赶紧照顾这位特殊的顾客,按照她的要求帮助挑选合适的服装。就在这几名顾客和徐女士忙碌之际,又进来一男一女两个孩子,在店内转悠了一会儿就走了。当顾客们都相继离开服装店后,徐女士找手机往家里打电话,突然发现包不见了,包里面装有手机和当天的营业款等,她随即向派出所报了案。

次日下午,民警和商贸城保安反复看了商贸城的监控录像后,锁定的 3 名犯罪嫌疑人就是在徐女士店内挑选服装的聋哑女孩和后来进店转悠的一男一女 3 个孩子。当民警和保安正要离开监控室时,忽然发现这 3 个孩子再次出现在华业商贸城门口,遂上前当场将他们抓获。

当晚,在聋哑学校两位老师的配合下,男孩秦某的家长同意赔偿徐女士 2500 元,并当场达成赔偿协议。

线索提供:红旗街派出所

## 卖瓜不作难瓜农笑开颜

本报讯(记者 刘海民)盛夏来临,西瓜进入销售旺季。今年除了西瓜刚上市时偶尔遭遇阴雨天气影响到销售外,这两天的天气一直都很“帮忙”,我市西瓜价格保持平稳,价格在每公斤 1.2 元左右,这对瓜农来说是最高兴的事了。

“往年这个时候,西瓜只能卖到四五毛钱一斤。今年的瓜价还可以,这多亏了天气好啊!”52 岁的瓜农陈老汉一边吸着烟一边对记者说,“昨天拉来一三轮车西瓜,有 2000 多公斤,今天一上午就卖掉 350 多公斤,估计三天时间就可以卖完,比以前好卖多了。”

陈老汉是汤阴县人,家里有一个儿子和一个 9 岁的孙子。从 3 年前开始,夫妻俩在村里承包了 20 来亩田地种西瓜。7月10日早上,他和儿子第三次来到新区鹤翔小区卖西瓜。“我们开来的三轮车白天可以卖瓜,晚上用来睡觉。”陈老汉说,“虽然卖瓜这几天比较累,但是总能碰到一些好顾客,7.8 元的瓜钱,给我 8 元钱后就不用找了。”虽然只是两毛钱,但也能让陈老汉的心温暖了好久。

7月10日下午 5 时许,记者来到九州路一家大型超市,看到西瓜每公斤 0.9 元的报价,但没有找到一个西瓜。超市的工作人员告诉记者,超市的西瓜特价销售,今天上架的 150 多公斤西瓜已经卖完了,想买西瓜明天再来。

## 为报复领导投毒 害人不成进班房

本报讯(记者 刘海民)因工作问题与单位领导发生矛盾,我市一化工厂的劳某竟向车间主任家投毒,幸被医院及时抢救才未酿成重大惨案。7月9日,犯罪嫌疑人劳某被判故意伤害罪。

劳某系淮阳县人,来我市鹤山区某化工厂打工已有 2 年,因为干活不熟练,被厂长罚了 1500 元钱,并且经常被车间主任刑某批评,于

是产生了报复心理。5月17日晚上 10 时许,劳某在车间没什么活儿,于是就跑回家把事先已经撒上老鼠药的 10 块大米糕放到刑某家门口,然后自己回了家。

翌日早上,刑某的儿子看见大米糕,就吃了其中一块的四分之一,上午 10 时许便出现肚痛、头晕现象。刑某怀疑是吃米糕的原因,于是自己也吃了一块,他的妻子吃下了

儿子剩下的那块。饭后约 20 分钟,全家都晕倒了,醒来时已经在医院了。刑某说,多亏邻居及时发现,拨打了 120 急救电话。

经法医鉴定,刑某一家三口的损伤属轻微伤,住院期间的医疗费、误工费、护理费、交通费等 13000 多元由劳某全部承担,劳某还被法院判处了两年又六个月的有期徒刑。

线索提供:付予勇

## 直面流浪狗

### 大狗窜出吓倒行人

本报讯(记者 王娜)7月10日,家住鹤翔西区的孙小姐早晨上班走到小区花园附近,一只黄色的大狗突然窜出来,吓出孙小姐一身冷汗,赶忙躲闪。穿着高跟鞋的她,被路边的台阶绊了一下,摔倒在地,伤了脚。此时正是上班高峰期,路人很多,令她感到十分尴尬。

早上这么一摔,一天的心情都差,电话那头,孙小姐有点气愤地向记者诉说她的遭遇。她说,看这只狗的样子,不像是无主的流浪狗,肯定是狗的主人早上起来遛狗,但是没拴链子,任由狗跑。她摔倒后,大狗就跑了,也没看见狗的主人。孙小姐说:“我小时候被狗咬过,所以现在特别怕狗,幸好我摔倒后,狗就自顾自去了,要是再咬我一下那我就更倒霉了。”

“现在城市里狗很多,流浪的、大个儿的、小个儿的,小区内和大街上随处可见,我们这种害怕狗的人,就感到特别厌烦。但是,我不反对养狗,这么多狗,有主人牵着还好,但有部分犬主为了潇洒,让狗乱跑乱叫,很不文明。”孙小姐希望街上能少些流浪狗,狗的主人应文明养宠物。